
V ítek
L = 1560 m

sklon  NL = 9.8 %
sklon  V L = 24.4 %

Smrk
L = 398 m

sklon  NL = 16.3 %
sklon  V L = 32.6 %

Smolek
L = 259 m

sklon  NL = 5 %
sklon  V L = 16.3 %

Klabouch
L = 405 m

sklon  NL = 8.1 %
sklon  V L = 16.1 %

Malý Filiš
L = 122 m

sklon  NL = 22.8 %
sklon  V L = 12.7 %

L = 157 m
sklon  NL = 12.6 %
sklon  V L = 12.7 %

L = 263 m
sklon  NL = 15.3 %
sklon  V L = 18.1 %

Nový V dovec
L = 1008 m

sklon  NL = 19 %
sklon  V L = 24.9 %

Prken n ý
L = 230 m

sklon  NL = 8.7 %
sklon  V L = 19.3 %

V lkovický r.
L = 546 m

sklon  NL = 34.3 %
sklon  V L = 37.7 %

Malý Toušn ý
L = 166 m

sklon  NL = 17.8 %
sklon  V L = 17.8 %

Maršál
L = 181 m

sklon  NL = 10.9 %
sklon  V L = 21.9 %

Horn í Štěpán ky
L = 0 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Církvičn ý r.
L = 91 m

sklon  NL = 31.4 %
sklon  V L = 40.5 %

Dubový r.
L = 201 m

sklon  NL = 5.5 %
sklon  V L = 18.9 %

Hran ičn í r.
L = 383 m

sklon  NL = 17.6 %
sklon  V L = 22.7 %

Starý u Cepu
L = 394 m

sklon  NL = 27.7 %
sklon  V L = 38.9 %

V elký Filiš
L = 312 m

sklon  NL = 6.2 %
sklon  V L = 20.7 %

Stupský r.
L = 218 m

sklon  NL = 37.9 %
sklon  V L = 31.3 %

Čern ý u Cepu
L = 177 m

sklon  NL = 25.1 %
sklon  V L = 27.9 %

Starý V dovec
L = 956 m

sklon  NL = 31.7 %
sklon  V L = 26.8 %

Malý starý r.
L = 108 m

sklon  NL = 10.6 %
sklon  V L = 11.8 %

Malý Tisý
L = 259 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 11.6 %

V elký lomn ický r.
L = 451 m

sklon  NL = 11.9 %
sklon  V L = 15.9 %

Hodějovický r.
L = 107 m

sklon  NL = 6.4 %
sklon  V L = 13.3 %

Potěšil
L = 1531 m

sklon  NL = 27.5 %
sklon  V L = 29.8 %

Skutek
L = 590 m

sklon  NL = 35.8 %
sklon  V L = 0 %

Nový Zvíkovský r.
L = 124 m

sklon  NL = 6.2 %
sklon  V L = 17.8 %

Čekal
L = 373 m

sklon  NL = 21.7 %
sklon  V L = 13.6 %

Žďárský r.
L = 103 m

sklon  NL = 21.8 %
sklon  V L = 40.2 %

Krčín
L = 955 m

sklon  NL = 46.3 %
sklon  V L = 43.1 %

Beklan
L = 276 m

sklon  NL = 21.5 %
sklon  V L = 18.2 % V ýskok

L = 636 m
sklon  NL = 14.8 %
sklon  V L = 43.4 %

L = 151 m
sklon  NL = 32.5 %
sklon  V L = 21.4 %

Prelátský r.
L = 183 m

sklon  NL = 17.8 %
sklon  V L = 19.8 %

Burda
L = 307 m

sklon  NL = 9.4 %
sklon  V L = 18.1 %

Jakubovský r.
L = 246 m

sklon  NL = 33.7 %
sklon  V L = 23.4 %

Lán ský r.
L = 206 m

sklon  NL = 9.7 %
sklon  V L = 23 % Bran ský r.

L = 107 m
sklon  NL = 12.9 %
sklon  V L = 14.3 %

V elký Hojek
L = 374 m

sklon  NL = 4.2 %
sklon  V L = 14.3 %

Nový r.
L = 411 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 8 %

Kvíčadlo
L = 235 m

sklon  NL = 3 %
sklon  V L = 6 %

Kon íř
L = 157 m

sklon  NL = 42.4 %
sklon  V L = 40.5 %

Zvíkovský r.
L = 207 m

sklon  NL = 31.3 %
sklon  V L = 37.8 %

V yšehrad
L = 1816 m

sklon  NL = 10.3 %
sklon  V L = 20.7 %

Kupin ský r.
L = 0 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Lipičí r.
L = 324 m

sklon  NL = 28.8 %
sklon  V L = 34.7 %

L = 1506 m
sklon  NL = 14.4 %
sklon  V L = 19.6 %

L = 300 m
sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Slověn ický r.
L = 340 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 7.8 %

Okřín ek
L = 126 m

sklon  NL = 6.3 %
sklon  V L = 20.3 %

Služebn ý r.
L = 831 m

sklon  NL = 27.6 %
sklon  V L = 34.8 %

Horn í Pohoř
L = 552 m

sklon  NL = 10.1 %
sklon  V L = 18.5 %

L = 318 m
sklon  NL = 17.7 %
sklon  V L = 16.5 %

Kleštin y
L = 96 m

sklon  NL = 38.9 %
sklon  V L = 23.3 %

Kocholka
L = 141 m

sklon  NL = 27.5 %
sklon  V L = 50.7 %

L = 541 m
sklon  NL = 14.9 %
sklon  V L = 15.8 %

L = 400 m
sklon  NL = 12.4 %
sklon  V L = 19.3 %

V elký Tisý
L = 1699 m

sklon  NL = 32.9 %
sklon  V L = 35.7 %

Horn í Zlatn ík
L = 170 m

sklon  NL = 35.2 %
sklon  V L = 31 %

Nový u Libín a
L = 295 m

sklon  NL = 7.6 %
sklon  V L = 13.3 %

V ortín ovec
L = 261 m

sklon  NL = 37.3 %
sklon  V L = 24.7 %

Návesn í r.
L = 68 m

sklon  NL = 14.7 %
sklon  V L = 5.5 %

Sulcovský r.
L = 147 m

sklon  NL = 10.7 %
sklon  V L = 32.3 %

L = 620 m
sklon  NL = 9.9 %
sklon  V L = 18.9 %

Nový u Cepu
L = 550 m

sklon  NL = 16.8 %
sklon  V L = 34.1 %

Kališťský r.
L = 342 m

sklon  NL = 6.7 %
sklon  V L = 14.4 %

Pun čocha
L = 99 m

sklon  NL = 38.6 %
sklon  V L = 36.4 %

L = 0 m
sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Pod stržen ou hrází
L = 274 m

sklon  NL = 24 %
sklon  V L = 29.9 %

Stojčín
L = 354 m

sklon  NL = 31.5 %
sklon  V L = 33.7 %

Doln í dyn ín ský r.
L = 139 m

sklon  NL = 6.9 %
sklon  V L = 10.9 %

Nový ryb. u Smítky
L = 189 m

sklon  NL = 8.4 %
sklon  V L = 20.5 %

V elký mazelovský r.
L = 160 m

sklon  NL = 3.8 %
sklon  V L = 22.2 %

Pavelců r.
L = 302 m

sklon  NL = 29.6 %
sklon  V L = 27.5 %

Duben ský r.
L = 85 m

sklon  NL = 8.1 %
sklon  V L = 29.1 %

Malý Horusický r.
L = 208 m

sklon  NL = 5.7 %
sklon  V L = 15 %

Adamovský r.
L = 226 m

sklon  NL = 24.9 %
sklon  V L = 19.9 %

Lazn a
L = 124 m

sklon  NL = 31.3 %
sklon  V L = 61.6 %

Křtěn ý
L = 434 m

sklon  NL = 6.7 %
sklon  V L = 9.7 %

Stehlík
L = 154 m

sklon  NL = 9.1 %
sklon  V L = 28.8 %

Malý vyšen ský r.
L = 171 m

sklon  NL = 18.8 %
sklon  V L = 23.9 %

Stržka
L = 664 m

sklon  NL = 17.3 %
sklon  V L = 28.7 %

V elký Toušn ý
L = 192 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 17.8 %

L = 241 m
sklon  NL = 2.4 %
sklon  V L = 6.7 %

Hvozdecký r.
L = 186 m

sklon  NL = 11.1 %
sklon  V L = 13.4 %

Šatlavy
L = 81 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Kubín ský r.
L = 282 m

sklon  NL = 5.5 %
sklon  V L = 5 %

Dobrý
L = 192 m

sklon  NL = 14.5 %
sklon  V L = 14.9 %

Hospodář
L = 359 m

sklon  NL = 14.9 %
sklon  V L = 26.6 %

Herdovský r.
L = 212 m

sklon  NL = 21.7 %
sklon  V L = 38 %

Slepičn ík
L = 141 m

sklon  NL = 30.8 %
sklon  V L = 42 %

Ruda
L = 1107 m

sklon  NL = 25.8 %
sklon  V L = 37.3 %

V obojský r.
L = 510 m

sklon  NL = 14.6 %
sklon  V L = 18 %

Kaprový r.
L = 260 m

sklon  NL = 16.1 %
sklon  V L = 26.9 %

Návesn í r.
L = 90 m

sklon  NL = 15 %
sklon  V L = 36.9 %

Hrachovišťský r.
L = 361 m

sklon  NL = 14.4 %
sklon  V L = 35.1 %

V otušil
L = 259 m

sklon  NL = 28 %
sklon  V L = 26.3 %

V elechvín ský r.
L = 113 m

sklon  NL = 19.3 %
sklon  V L = 26.7 %

Olší
L = 143 m

sklon  NL = 5.1 %
sklon  V L = 6 %

Nový r.
L = 436 m

sklon  NL = 5.6 %
sklon  V L = 10.8 %

Doln í Pohoř
L = 231 m

sklon  NL = 10.7 %
sklon  V L = 25.1 %

Bahn itý r.
L = 468 m

sklon  NL = 26.9 %
sklon  V L = 24.9 %

Dvořiště
L = 407 m

sklon  NL = 50.7 %
sklon  V L = 45.3 %

Ben átský r.
L = 222 m

sklon  NL = 10.1 %
sklon  V L = 21.4 %

Hůrky
L = 651 m

sklon  NL = 13.4 %
sklon  V L = 20.3 %

Kojákovický r.
L = 294 m

sklon  NL = 13.8 %
sklon  V L = 13.5 %

V elký Pan en ský r.
L = 376 m

sklon  NL = 10.6 %
sklon  V L = 14.4 %

Horn í r.
L = 129 m

sklon  NL = 13.5 %
sklon  V L = 11.6 %

Pařezák
L = 340 m

sklon  NL = 23.2 %
sklon  V L = 29 %

Doln í u Lišova
L = 338 m

sklon  NL = 27.2 %
sklon  V L = 32.9 %

Nový u Lišova
L = 118 m

sklon  NL = 4.7 %
sklon  V L = 47.7 %

Nový ryb.
L = 358 m

sklon  NL = 1.8 %
sklon  V L = 19.6 %

Pohořka
L = 187 m

sklon  NL = 21.9 %
sklon  V L = 38.9 %

Malý spolský ryb.
L = 282 m

sklon  NL = 5 %
sklon  V L = 16.3 %

Ptačí blato
L = 586 m

sklon  NL = 40 %
sklon  V L = 38.4 %

Překvapil
L = 515 m

sklon  NL = 11.9 %
sklon  V L = 12 %

Dluhož
L = 92 m

sklon  NL = 33.5 %
sklon  V L = 45.1 %

L = 307 m
sklon  NL = 13.9 %
sklon  V L = 9.2 %

Chodec
L = 402 m

sklon  NL = 7.7 %
sklon  V L = 15.6 %

L = 0 m
sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Bošilecký r.
L = 389 m

sklon  NL = 28.9 %
sklon  V L = 16.8 %

Rožmberk
L = 2337 m

sklon  NL = 50.3 %
sklon  V L = 38.8 %

V ydýmač u Smržova
L = 465 m

sklon  NL = 27.6 %
sklon  V L = 35.9 %

L = 0 m
sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Námětek
L = 123 m

sklon  NL = 14 %
sklon  V L = 24.3 %

Naděje
L = 1692 m

sklon  NL = 21.8 %
sklon  V L = 26 %

Cep I
L = 0 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Dušákovský r.
L = 319 m

sklon  NL = 8 %
sklon  V L = 12.2 %

Jalovcový r.
L = 191 m

sklon  NL = 22.1 %
sklon  V L = 29.1 %

Káňov
L = 387 m

sklon  NL = 53.6 %
sklon  V L = 56.2 %

Svět
L = 1326 m

sklon  NL = 50.5 %
sklon  V L = 34.1 %

L = 367 m
sklon  NL = 8 %
sklon  V L = 16.3 %

Dobrá vůle
L = 552 m

sklon  NL = 10.1 %
sklon  V L = 6.3 %

Spolský r.
L = 638 m

sklon  NL = 47.2 %
sklon  V L = 34.3 %

L = 0 m
sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Rod
L = 0 m

sklon  NL = 24.8 %
sklon  V L = 0 %

Borek
L = 146 m

sklon  NL = 31.1 %
sklon  V L = 41.9 %

Cep II
L = 285 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Břilický r.
L = 270 m

sklon  NL = 14.6 %
sklon  V L = 21.5 %

Horusický r.
L = 749 m

sklon  NL = 26.1 %
sklon  V L = 36.6 %

Starolipn ický r.
L = 244 m

sklon  NL = 28.3 %
sklon  V L = 39.6 %

V lkovský r.
L = 947 m

sklon  NL = 7.3 %
sklon  V L = 13.1 %

Krajin a
L = 653 m

sklon  NL = 19.7 %
sklon  V L = 23.1 %

Doln í Zlatn ík
L = 202 m

sklon  NL = 32.3 %
sklon  V L = 24.2 %

L = 0 m
sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Žabrkoč
L = 151 m

sklon  NL = 24.4 %
sklon  V L = 21 %

Obecn í velký r.
L = 325 m

sklon  NL = 0 %
sklon  V L = 0 %

Probošt
L = 155 m

sklon  NL = 28.7 %
sklon  V L = 41.4 %

V elké Stavidlo
L = 719 m

sklon  NL = 6.5 %
sklon  V L = 16.6 %

L = 159 m
sklon  NL = 17.1 %
sklon  V L = 12.2 %

Čern ičn ý r.
L = 706 m

sklon  NL = 7.4 %
sklon  V L = 15.9 %

Opatovický r.
L = 1202 m

sklon  NL = 52.7 %
sklon  V L = 46.2 %

Malý Pan en ský r.
L = 148 m

sklon  NL = 9.7 %
sklon  V L = 13.5 %

Nový lipn ický r.
L = 414 m

sklon  NL = 25.5 %
sklon  V L = 53.1 %

Děkan ec
L = 449 m

sklon  NL = 17.5 %
sklon  V L = 25.9 %

Xerr
L = 122 m

sklon  NL = 54.3 %
sklon  V L = 56.2 %

Jamský r.
L = 531 m

sklon  NL = 21 %
sklon  V L = 28.4 %

Švarcen berk
L = 327 m

sklon  NL = 20 %
sklon  V L = 11.4 %

Švambírek
L = 163 m

sklon  NL = 8.6 %
sklon  V L = 16.2 %

Pon ědražský r.
L = 736 m

sklon  NL = 34.2 %
sklon  V L = 35.4 %

Jin drlov
L = 245 m

sklon  NL = 8.8 %
sklon  V L = 12.1 %

Štičí r.
L = 195 m

sklon  NL = 9.5 %
sklon  V L = 16.3 %

Starý u Břilic
L = 171 m

sklon  NL = 9.1 %
sklon  V L = 19.8 %

Tisý u Břilic
L = 694 m

sklon  NL = 13.8 %
sklon  V L = 40.5 %
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Hranice oblasti

Rybník (zahrnutý v DIBAVOD, nad 1 km2)

Zaniklý rybník
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